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Áttekintés

VP azonosító 1381025

Hasznos lakótér ca. 450 m²

Szobák 6

Fürdoszobák 5

Vételár 3.450.000 EUR
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Az elso benyomás

A míkonoszi Agios Sostis érintetlen partjai felett megbúvó Villa Aetheria egy költoi
menedékhely, ahol a kükladikus tisztaság találkozik a csendes kifinomultsággal. Itt lelassul
az ido, és felébrednek az érzékek – a tenger ritmusába, a szél kövön át susogó suttogásába és
az égei-tengeri fény aranyló csendjébe burkolózva. A táj iránti tisztelettel megalkotott villa
egy domboldalon fekszik egy 12 000 négyzetméteres privát birtokon, fehérre meszelt tömegei
és kézzel rakott komuvei a sziget osi formáit idézik. A 320 négyzetméteres rezidencia minden
szeglete a hatalmas horizontot keretezi – ahol a tenger és az ég végtelen, álomszeru kékben
olvad össze. A villa szívében egy sós vizu végtelen medence lebeg az öböl felett, elmosva a
föld és az óceán közötti határokat. A napsütötte teraszok a kilátás felé nyílnak, mezítlábas
reggelekre és csillagos pihenésre csábítva. A dizájn zökkenomentes – csendes párbeszéd a
beltéri elegancia és a kültéri nyugalom között. A Villa Aetheria belül öt nyugodt
hálószobával és hat fürdoszobával rendelkezik, amelyek mindegyike a tapintható luxus
oázisa. A természetes anyagok – világos fa, kézzel szott textíliák, nyers ko – organikus
harmóniát kölcsönöznek, míg a tágas ablakok minden sarkon fényt és kilátást tárnak fel. A
fürdoszobák letisztult vonalakkal és kézmuves részletekkel teli meditatív terek, amelyek a
sziget osi minimalizmusát idézik. A nappalikat ritka csend hatja át. A nappalit szoborszeru
kandalló díszíti, ahol az alacsony bútorok meghitt beszélgetésekre vagy magányos
elmélkedésre csábítanak. Az íves ajtók és a textúrák gondosan válogatott keveréke által
keretezett étkezo egy újrahasznosított fából készült asztal körül helyezkedik el – tökéletes a
naplemente lakomáihoz és a meghitt pillanatokhoz. A nyitott konyha diszkrét, mégis teljesen
felszerelt, és mind a séf, mind a házigazda örömére szolgál. A falakon túl folytatódik a
varázslat: egy árnyékos pergola egy kültéri nappalit és étkezot rejt, amelyet lenge ágynemuk
és oshonos növények lágyítanak. Ahogy az alkonyat mélyül, a villa aranyló fénnyel ragyog,
hosszú árnyékokat vetve, és egyfajta hangulatot tárva fel, amelyet nem lehet megtervezni –
csak érezni. A Villa Aetheria több mint egy rezidencia – az egyensúly és a kecsesség élménye.
Ritka fajta luxus, kimondatlan és elementáris. Azoknak, akik nemcsak Mykonos szigetét
szeretnék meglátogatni, hanem szeretnének a fényéhez, a csendjéhez, a mítoszához tartozni.
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Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Patriarchou Ioakim 19, 10675 Athína
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

